
 
 

Protokoll fört vid föreningsstämma för BRF Korsö1 

Tisdagen den 2/6 2015, Centrumkyrkan, Farsta 
 

§1. Årsstämman öppnades och medlemmarna hälsades välkomna av Per Gustafsson. 

 

§2. Till Ordförande för stämman valdes Billy Carlsson. 

 

§3. Till protokollförare valdes Mikael Löfroth 

 

§4. Röstlängden fastställdes och inga invändningar lämnades. 

 

§5. Dagordningen godkändes av stämman 

 

§6. Till justeringspersoner och rösträknare valdes Anita Schenling och Sven Hallström. 

 

§7. Stämman fastställde att kallelsen skett i behörig ordning. 

 

§8. Föredragning av styrelsens årsberättelse gjordes av ordförande Billy Carlsson. Det 

ställdes frågor från medlemmar om bland annat rubriceringen av föreningens kostnader. 

Joel Erleman Nilsson (representant från Riksbyggen) besvarade frågorna och förklarade 

att rubriceringen ser annorlunda ut detta år i och med att det skett ett byte av ekonomisk 

förvaltare. 

Stämman beslutade att styrelsens årsberättelse betraktades som framlagd. 

 

§9. Föredragning av revisorernas berättelse gjordes av ordförande Billy Carlsson. 

Stämman betraktade denna som framlagd. 

 

§10. Stämman fastställde resultat- och balansräkningen som framfördes av Billy 

Carlsson. 

 

§11. Stämman beslutade om resultatsdisposition enligt styrelsens förslag. 

 

§12. Styrelsens ledamöter bevljades ansvarsfrihet. 

 

§13. Stämman besutade att arvodet till styrelseledamöter för nästkommande 

verksamhetsår ska utgöra oförändrade 74.000kr Arvodet till valberedningen belutades av 

stämman till 4.000kr. 

 

§14. Valberedningen lämnade förslag på Arne Johansson (1 år), Susanne Zachrisson (1 

år), Jan Waernström (2 år), Per Hård (2 år) samt Erich Blunck (2 år). Ingen lämnade 

något förslag på en annan styrelse och stämman beslutade att välja dessa till styrelsen. 

 



 
 

Det uppkom önskemål från mötesdeltagare att även ha med en suppleant i kommande 

styrelse. Efter omröstning (varav 7 röstade för detta och 13 röstade emot) beslutades att 

ingen suppleant skulle väljas till kommande styrelse. 

 

§15. Stämmande beslutade att välja Mats Lehtipalo från Adecco revisionsbyrå till revisor. 

 

§16. Stämman beslutade att välja Anita Schenling, Jayne Berggren och Hans Jägerlind till 

valberedningen för kommande år. 

 

§17. Inga motioner från föreningsmedlemmar har inkommit. 

 

§18. Årsstämman avslutades av ordförande Billy Carlsson. 

 

 

 

 

__________________   ________________ 

Billy Carlsson   Mikael Löfroth 

Ordförande    Protokollförare 

 

 

 

 

__________________   _________________ 

Anita Schenling   Sven Hallström 

Justeringsperson   Justeringsperson 

 


